KURS INSTRUKTORÓW REKREACJI RUCHOWEJ W DZIEDZINIE

ODNOWA BIOLOGICZNA
Celem kursu jest zdobycie umiejętności organizowania i prowadzenia odnowy biologicznej u ludzi w różnym wieku, opanowanie umiejętności prowadzenia działań mających na celu przywrócenie sprawności fizycznej, a także równowagi psychicznej 
i emocjonalnej u osób narażonych na przemęczenie fizyczne, w tym sporowców, osób poddanych działaniu przewlekłego stresu i przemęczenia psychicznego, zdobycie umiejętności prowadzenia działań profilaktycznych zapobiegających powstawaniu dysfunkcji układu ruchu oraz zaburzeń sfery psychicznej człowieka, uzyskanie umiejętności prowadzenia działań zwiększających efektywność pracy zawodowej.

Kurs przygotowuje do pracy w klubach sportowych i rekreacyjnych, ośrodkach wypoczynkowych i sportowych, klubach fitness, gabinetach odnowy biologicznej, salonach Spa i wellness, uzdrowiskach. Kurs daje przygotowanie do prowadzenia własnej działalności w zakresie odnowy biologicznej.

Czas trwania kursu: 

· Kurs składa się z dwóch części /cz. ogólna i cz. specjalistyczna/; 
łącznie 100 godz.

· Szkolenie będzie trwało łącznie ok. 4 tygodni. 

Sposób organizacji kursu:

· Kurs jest realizowany w PWSZ w Koszalinie, w oparciu o kadrę dydaktyczną uczelni; Zajęcia sportowe i rekreacyjne odbywają się w obiektach uczelni oraz w pracowni lub gabinecie fizjoterapii.
· Kurs jest realizowany w formie zjazdów weekendowych.

· 2 zjazdy w ramach szkolenia w części ogólnej.

· 2 lub 3 zjazdy w ramach szkolenia w części specjalistycznej.

Wymagania wstępne uczestników:

· Kandydaci na kurs muszą posiadać co  najmniej wykształcenie średnie.
· Kandydaci na kurs muszą wypełnić kartę zgłoszeniową oraz podpisać umowę określającą warunki odpłatności uczestnictwa w kursie.
Cena kursu: 1100 zł ( w tym 250 zł/część ogólna). Z części ogólnej mogą być zwolnione osoby posiadające uprawnienia instruktora rekreacji ruchowej w innej dziedzinie lub absolwenci studiów wyższych z zakresu wychowania fizycznego.

